

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η ΜΕVACO ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ Α.Ε. ανακοινώνει τα Οικονομικά Αποτελέσματα για τη Χρήση 2024

Η Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία «ΜΕVACO ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» και τον διακριτικό τίτλο «ΜΕVACO Α.Ε.» (εφεξής «η Εταιρεία») ανακοίνωσε στις 29 Απριλίου 2025 τα οικονομικά αποτελέσματα για τη εταιρική χρήση που έληξε την 31η Δεκεμβρίου 2024.

- Κατά τη διάρκεια της χρήσης 2024, ο **κύκλος εργασιών** της Εταιρείας ανήλθε σε **60,80 εκατ. ευρώ**, έναντι **42,96 εκατ. ευρώ** το 2023, σημειώνοντας σημαντική αύξηση **41,52%**. Η επίδοση αυτή αποδίδεται κυρίως στην αυξημένη ζήτηση για την κατασκευή μεταλλικών βάσεων στήριξης Φωτοβολταϊκών Πάρκων τόσο στην Ελλάδα όσο και στο εξωτερικό
- Τα **μικτά κέρδη** ανήλθαν σε **14,31 εκατ. ευρώ**, από **9,35 εκατ. ευρώ** την προηγούμενη χρήση, καταγράφοντας εντυπωσιακή αύξηση **53,14%**, ως αποτέλεσμα της αύξησης του κύκλου εργασιών και της βελτίωσης του κόστους παραγωγής, γεγονός που οδήγησε σε άνοδο του μικτού περιθωρίου κέρδους κατά **1,78 ποσοστιαίες μονάδες**.
- Τα **αποτελέσματα προ φόρων, χρηματοδοτικών, επενδυτικών αποτελεσμάτων και αποσβέσεων (EBITDA)** διαμορφώθηκαν σε **7,66 εκατ. ευρώ**, έναντι **4,95 εκατ. ευρώ** το 2023, σημειώνοντας αύξηση **54,91%**, ευθυγραμμιζόμενη με την ενίσχυση του μικτού περιθωρίου κέρδους.
- Τα **κέρδη προ φόρων** ανήλθαν σε **6,56 εκατ. ευρώ**, αυξημένα κατά **60,89%** σε σύγκριση με τα **4,08 εκατ. ευρώ** της προηγούμενης χρήσης.
- Τα **καθαρά κέρδη μετά από φόρους** διαμορφώθηκαν σε **5,05 εκατ. ευρώ**, έναντι **3,17 εκατ. ευρώ** το 2023, σημειώνοντας άνοδο **59,18%**.

Κατά τη διάρκεια του 2024, η Εταιρεία συνέχισε την αναπτυξιακή της πορεία, αξιοποιώντας τη μακροχρόνια εμπειρία, τις εκτεταμένες παραγωγικές δυνατότητες και την εξειδικευμένη τεχνογνωσία της. Παράλληλα, ενίσχυσε περαιτέρω τον εξαγωγικό της προσανατολισμό, ακολουθώντας τη στρατηγική που έχει χαράξει τα τελευταία έτη.

Η συστηματική ανάληψη και επιτυχής υλοποίηση τεχνικά σύνθετων και υψηλής αξίας έργων, σημαντικής πολυπλοκότητας, υψηλών ποιοτικών απαιτήσεων και τεχνικών χαρακτηριστικών, καθώς και η διατήρηση στρατηγικών συνεργασιών με διεθνώς αναγνωρισμένες εταιρείες, αναδεικνύουν την πολυσχιδή παραγωγική ικανότητα της Εταιρείας, την αρτιότητα των παραγωγικών της εγκαταστάσεων και την ευελιξία και προσαρμοστικότητα του επιχειρηματικού της μοντέλου.

Για το 2025, η Εταιρεία παραμένει προσηλωμένη στην ενίσχυση της καινοτομίας, της ποιότητας και της στρατηγικής της δικτύωσης τόσο στην ελληνική όσο και στη διεθνή αγορά, με στόχο τη διατήρηση του ισχυρού ρυθμού ανάπτυξης και της θετικής πορείας των αποτελεσμάτων της.

Παράλληλα, θα συνεχίσει να εφαρμόζει συγκρατημένη επιθετική στρατηγική ανάπτυξης, λαμβάνοντας υπόψη τις υφιστάμενες διεθνείς συνθήκες αβεβαιότητας, οι οποίες επηρεάζονται από γεωπολιτικές συγκρούσεις και την κλιμάκωση του παγκόσμιου εμπορικού (δασμολογικού) πολέμου, που εντείνουν τη μεταβλητότητα και τη ρευστότητα του παγκόσμιου οικονομικού περιβάλλοντος.

Ασπρόπυργος 29 Απριλίου 2025